

आज मिति २०७८।०२।३१ गते सोमवार दिनको २:०० बजे बेलबारी नगरपालिकाका नगर प्रमुख श्री ज्ञानेन्द्र सुवेदीज्यूको अध्यक्षतामा नगर कार्यपालिकाको तपशिल बमोजिमका पदाधिकारी र सदस्यहरूको उपस्थितिमा वैठक बस्यो ।

तपशिल

क्र.सं.	नाम थर	पद	हस्ताक्षर
१	श्री ज्ञानेन्द्र सुवेदी	प्रमुख	उपस्थित
२	श्री ढाका कुमारी पराजुली	उपप्रमुख	अनुपस्थित
३	श्री चक्र बहादुर खुलाल	सदस्य	उपस्थित
४	श्री घनश्याम गौतम	सदस्य	अनुपस्थित
५	श्री योगेन्द्र प्रसाद सुवेदी	सदस्य	उपस्थित
६	श्री राम कुमार राई	सदस्य	उपस्थित
७	श्री विश्वबन्धु बस्नेत	सदस्य	उपस्थित
८	श्री उदय बहादुर राई	सदस्य	उपस्थित
९	श्री चेत बहादुर बस्नेत	सदस्य	उपस्थित
१०	श्री धनपति गौतम	सदस्य	उपस्थित
११	श्री नगेन्द्र खड्का	सदस्य	उपस्थित
१२	श्री गंगा बहादुर याख्खा	सदस्य	उपस्थित
१३	श्री यम बहादुर पोखरेल	सदस्य	अनुपस्थित
१४	श्री खिनामाया थापा	सदस्य	उपस्थित
१५	श्री गिता शिवा	सदस्य	अनुपस्थित
१६	श्री बिन्दुकला गुरुङ्ग	सदस्य	उपस्थित
१७	श्री सुनिता चौधरी	सदस्य	उपस्थित
१८	श्री सुजन कुमारी राजवंशी	सदस्य	उपस्थित
१९	श्री गिता गिरी	सदस्य	उपस्थित
२०	श्री शिवनाथ धिमाल	सदस्य	उपस्थित
२१	श्री धन बहादुर शिवा	सदस्य	उपस्थित
२२	श्री प्रदिप शाह	सचिव	उपस्थित
	अन्य कर्मचारीहरू		
१	महेन्द्र खड्का	अधिकृतस्तर सातौं	उपस्थित
२	धनमाया राई	लेखा अधिकृत	उपस्थित
३	दिनेश खड्का	स.क.अ	उपस्थित

प्रस्तावहरू

१. ग्रो अर्गानिक एग्रिकल्चर प्रा.लि. संखुवासभालाई कारवाहि सम्बन्धमा ।
२. छानविन समिति सम्बन्धमा ।
३. कृषि पकेट क्षेत्र निर्धारण सम्बन्धमा ।
४. निषेधाज्ञा सम्बन्धमा ।
५. सामुहिक आवास कार्यक्रम सम्बन्धमा ।
६. विविध
 - क. सहकारी टोल विकास संस्था वडा नं. ३

निर्णयहरू

निर्णय नं.१: आ.व. २०७७/०७८ को स्विकृत वार्षिक कार्यक्रम अन्तर्गत बोयर बाखा खरिद कार्यक्रमको सार्वजनिक खरिद प्रकृया विद्युतीय बोलपत्र मार्फत छनौट भई यस कार्यालयबाट मिति २०७८/०२/०३ गते सम्झौता गरी रु. १,२४,५०,०००।— (अक्षेरुपि एक करोड चौविस लाख पचास हजार) भूक्तानी हुने गरी कायदिश प्राप्त गरेको ग्रो अर्गानिक एग्रिकल्चर प्रा.लि. संखुवासभाले सम्झौतामा उल्लेख भएको शर्त र मापदण्ड अनुसारको बोयर बोका/बाखा सप्लाई नगरेको, पत्रचार मार्फत शर्त र मापदण्ड पुष्ट्याई गर्ने कागजात माग गर्दा उपलब्ध गराउन नसकेकोले सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ र नियमावली २०६४ मा भएको व्यवस्था अनुसार उक्त प्रा.लिसँग भएको सम्झौता रद्द गर्ने, जमानत जफत गरी कालो सूचिमा राख्न सार्वजनिक खरिद अनुगमन कार्यालय ताहाचल, काठमाडौंलाई सिफारिस गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं.२: मिति २०७८/०२/२४ गतेको नगरकार्यपालिकाको बैठकबाट बोयर बाखा खरिद र वितरण प्रक्रिया सम्बन्धमा आवश्यक छानवीन गर्न गठित छानवीन समितिको संयोजक नगर उपप्रमुख श्री ढाका कुमारी पराजुलीले मिति २०७८/०२/२६ गतेको पत्र मार्फत समितिमा बसि जिम्मेवारी वहन गर्न असमर्थता जनाउनुभएकोहुँदा उक्त छानविन समिति विघटन गरी तपशिल बमोजिमको छानविन समिति गठन गर्ने र समितिले ७ दिन भित्र प्रतिवेदन पेश गर्ने निर्णय गरियो ।

तपशिल

छानविन समिति

संयोजक: कार्यपालिका सदस्य श्री विन्दुकला गुरुङ

सदस्य: राष्ट्रिय मान्यताप्राप्त राजनीतिक दलका प्रमुख तथा प्रतिनिधी

निर्णय नं.३: चालु आ.व.को स्वीकृत कार्यक्रम बमोजिम प्रधानमन्त्री कृषि आधुनिकरण परियोजना संचालन गर्न गराउन तपशिल बमोजिमको पकेट क्षेत्र निर्धारण गर्ने निर्णय गरियो ।

तपशिल

धान पकेट क्षेत्र —वडा नं. ६

तरकारी पकेट क्षेत्र- वडा नं. ८

बंगुर पकेट क्षेत्र — वडा नं. ११

निर्णय नं.४: मिति २०७८/०२/३१ को जिल्ला प्रशासन कार्यालय, मोरङबाट कोभिड —१९ संक्रमणलाई मध्यनजर राखी मिति २०७८/०३/७ गते राती १२ बजेसम्म लागु हुने गरी जारी भएको निषेधाज्ञा आदेशहरू कार्यान्वयन गर्ने गराउने साथै नगर क्षेत्रभित्रका खाद्यवस्तु, इन्धन, खाना पकाउने ग्याँस, तरकारी, फलफुल, खानेपानी, माछामासु, विद्यालयका पुस्तक बिक्री गर्ने पुस्तक पसल, सार्वजनिक निर्माण सम्बन्धि हार्डवेयर पसल विहान ६ बजे देखि दिउसो १२ बजेसम्म आवश्यक सुरक्षा मापदण्ड अपनाई संचालन गर्ने र नगर क्षेत्रका बैकिङ्ग कार्यालयहरू हप्तामा ३ दिन संचालन निर्देशन दिने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ५ : चालु आ.व. २०७७/०७८ स्विकृत नगर विकास योजना अन्तर्गत ब.शि.नं. ३८१ को सामुहिक आवास निर्माण कार्यक्रम बेलबारी वडा नं. ५ मा ८ वटा र वडा नं. ६ मा ८ वटा आवास निर्माण गर्ने निर्णय गरियो ।

विविध

निर्णय नं. क : सहकारी टोल विकास संस्था वडा नं. ३ ले दिएको निवेदन बमोजिम नवीकरणको लागि हाल निषेधाज्ञाको कारण साधारण सभा गर्न नसेकेको देखिएको हुदाँ अन्य आवश्यक कागजातको आधारमा नवीकरण गर्ने निर्णय गरियो ।